
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prepis 

zvukovej nahrávky 

 

 

 

Tento dokument obsahuje automaticky generovaný prepis 

zvukovej nahrávky, zaznamenanej počas zasadnutia                                         

Súdnej rady Slovenskej republiky.  

 

Prepis bol vytvorený pomocou špecializovaného softvéru  na rozpoznávanie 

reči. Napriek vysokej presnosti tejto technológie sa v texte môžu vyskytnúť 

drobné nepresnosti alebo chyby. 

 

Uvedený prepis slúži výlučne na informačné účely a nenahrádza oficiálnu 

zápisnicu a zvukový záznam zo zasadnutia Súdnej rady Slovenskej republiky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Poprosím, keby sme sa trošku sústredili, viacerí, potrebujeme prestávku, pokračujeme bodom 

7 a to je prerokovanie stanoviska Výkonnej rady európskej siete súdnych rád v podpore 

Súdnej rady Slovinska. Tento bod programu som predložila v nadväznosti na podnet 

prezidenta Súdnej rady Slovinska z 10. Októbra 2 0 2 5, ktorý informoval európsku sieť 

súdnych rád o hrozbe porušenia základných princípov právneho štátu prijatím navrhovaného 

zákona o súdnictve a zákona o Súdnej rade v procese prebiehajúcej justičnej reformy  

o Slovinsku, Súdna rada bola požiadaná výkonnou radou európskej siete súdnych rád, resp.  

Bolo nám dané do pozornosti stanovisko Výkonnej rady európskej siete súdnych rád s tým,  

že bolo nám umožnené vysloviť podporu tomu stanovisku výkonnej rady európskej siete 

súdnych rád, ktorá už reagovala na ten list prezidenta Súdnej rady Slovinska, čiže aby sme to 

procesne chápali, ak podporíme, tak máme podporiť už to stanovisko výkonnej rady. ENC je 

nie tú požiadavku prezidenta Súdnej rady Slovinska. Otváram rozpravu. Dana Jelinková.  

Rečník 6  

K tomu poviem len pár slov, pretože pani nová predsedníčka, pani nová predsedníčka Súdnej 

rady Slovinska. Mala som tu možnosť stráviť s ňou pár dní. Na medzinárodnej konferencii  

v Baku. Viem, že Slovinsko riešilo v nedávnej minulosti problémy s platmi sudcov. To malo 

byť nejakým spôsobom vyriešené. A tej vlastne konferencii, kde bola, tak ona sa venovala 

najmä otázkam digitalizácie a zefektívneniu teda súdnictva v tom čase, v júni nejakým 

spôsobom nerezonovala a ja som s ňou trávila veľa času aj v neformálnom, nielen v tom 

formálnom kontakte, vtedy nejakým spôsobom sme sa o tomto nerozprávali, takže 

pravdepodobne to prišlo nejak, nejak náhle a nejaký, opäť nejakými legislatívnymi skratkami 

sa tam pravdepodobne z toho som vyčítala, aj keď nie sú tu uvedené konkrétnosti, že sa tam 

niečo deje, čo by nemalo byť v súlade s európskymi štandardami a už len to samotné, že to 

podporil, v podstate vykoná Rada európskej siete súdnych rád. Znamená, že, že si to zaslúži 

pozornosť bez nejakých ďalších potreby skúmania. Dobre.  

Rečník 1  

Do rozpravy sa nikto neprihlásil, ukončujem rozpravu a predkladám návrh uznesenia. Súdna 

rada Slovenskej republiky sa po prerokovaní stanoviska výkonnej rady európskej siete 

súdnych rád k podpore Súdnej rady Slovinska pripája k podpore Súdnej rady Slovinska 

vyjadrenej v stanovisku Výkonnej rady európskej siete súdnych rád 20. Októbra 2 0 2 5 môže 

byť takto. Hlasujme, prosím, teraz ďakujem. Hlasovalo všetkých 16 prítomných členov 

Súdnej rady, za hlasovalo 16, proti nebol nikto, nezdržal sa nikto. Uznesenie bolo prijaté 

vzhľadom na obsah ďalšieho bodu, aj na harmonogram zasadnutia, vyhlasujem prestávku, 

prerušujem zasadnutie Súdnej rady a stretneme sa o 13. 0 0. 


